

“不忘初心、牢记使命”主题教育

简 报

郑州卫生健康职业学院 （第二十期）

2019年10月14日



“不忘初心、牢记使命”主题教育 | 市卫健委 领导上党课

“在困境时积极履行责任和担当，就是坚守这份‘初心’，在诱惑面前坚持克己奉公，就是坚守这份‘初心’，自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者、忠实实践者，就是坚守这份‘初心’”。党员们在听完党课后纷纷表达着感受。



10月14日，按照《中共郑州市卫生健康委员会党组关于印发“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案的通知》的要求，市卫健委党组成员、副调研员王秉贵以《不忘初心牢记使命 做合格党员》为题，为学校党员上了一堂别开生面的专题党课。党委副书记、校长封银曼主持。

党课前，王秉贵与校领导班子成员主要围绕学校近期的重点工作以及开展“不忘初心、牢记使命”主题教育工作情况，进行了谈心谈话，并征求班子对市卫健委党组和其本人的意见建议。



王秉贵在党课中，围绕“什么是中国共产党”、“为什么会产生中国共产党”、“历史为什么会选择中国共产党”，谈到“初

心”——中国共产党是什么；围绕“中国共产党宗旨”、“中国共产党的曲折历史”、“中国共产党的优秀代表”，谈到“使命”——我们入党为什么，结合老一辈革命家和革命英烈大量鲜活的历史故事以及实时热点新闻，为我们讲述了“初心和使命的时代聚焦”。在谈到“合格党员靠什么——奋斗”中，他讲到一靠学习，练好内功；二靠实干，爱岗敬业；三靠严“格”，遵规守矩。王秉贵特别强调党员同志要守好规矩、做好自己、影响别人、弘扬正气、敬畏法律。



课后，封银曼指出，委领导王秉贵从初心、使命、奋斗三个角度，为全校党员讲了一堂内容充实丰富、理论水平很高的专题党课，这即是一堂党史教育课，也是一堂中华传统国学经典的学习课，更是一堂提高党员人文素养的思想课。开展“不

忘初心、牢记使命”主题教育，就是要守初心、担使命、找差距、抓落实，全校党员干部要通过主题教育，努力做到知行合一、诚实守信、行稳致远，让广大师生切实感受到开展主题教育带来的新变化、新成效。